RPPADY  \iE%°12 (5.5 Nimi)

M8 X 16 (23 Nm)
- \ M5 X 12
| ©, Mé X 35 (9.5 Nm)

RPS21DX |
g /M

RPBOY - OE_M\\°

OEM (9.5 Nm)

M8 X 25 (23 Nm)

Ve

PULRE / SGRASSARE
CLEAN J DEGREASE ‘ .

DUCABI<=

LUBRIACARE BLOCCARE CON FRENAFILETTI O TENUTA: L=lEGGERA, - M=MEDIA - S=FORTE
LUBRIFICATE ‘ LOCK ON Y/ITH THE FOLLOAY THREADLOCK L=LIHT HOLD - MA=MEDIU M HOL D - 5=5TROMNG HOLO f
ARTICCLO

ISTRUZIONI - INSTRUCTION

PRPSCRAO1
kit passeggero dx - kit right passenger
Scrambler

ATTENZIOHNE: Questo prodotto potrebbe non essere conforme o codice sfrodale quindi isare solo in aree private /o chiuse ol roffico)
WARMING: The product may not comply whit local road rules ond con be used only n privote oreas andfor areos closed fo fraffc



/ RPPAO4
M
o

M5 X 12 (5.5 Nm)

M8 X 16 (23 Nm)

RPS2158X

RPBO?

PULRE / SGRASSARE LUBRIACARE BLOCCARE CON FRENAFILETTI O TENUTA- L=LEGGERA, - M=IMEDIA - 5=FORTE
CLEAN J DEGREASE i LUBRIFICATE i LOCK ON YATH THE FOLLOAY THREADLOCK: L=LIGHT HOLD - MA=PEDIUM HOLD - S=5TRONG HOLO /
ARTICOLD

ISTRUZIONI - INSTRUCTION

PRPSCRADO1

kit passeggero sx - kit left passenger
Scrambler

ml,\’E ATTENZIOHE: Questo prodotto potrebbe non esens conforme o codice siradale qu

WARMING: The product may not comply whit local road rules ond con be used only




